Νl

PRINPACIF S.A. Guayaquil-Ecuador

1082 83

Guayaquil, Enero 24 del 2014

Señor HECTOR ANDRADE CABRERA CIUDAD.-

36117-M-02

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicar a usted que la Junta General de Accionistas de la compañía PRINPACIF S.A. en su sesión celebrada el día de hoy resolvió elegirlo a usted como GERENTE GENERAL de la sociedad, por el periodo de cinco años, con las atribuciones, deberes y obligaciones que fija para sus funciones el Estatuto Social, entre las que se ejerce individualmente la representación legal judicial y extrajudicial de la compañía

La compañía **PRINPACIF S.A.** se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Trigésimo del cantón Guayaquil, Dr. Piero Aycart Vincenzini, el 14 de Febrero del 2002, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 26 de Marzo del mismo año

Atentamente,

Edith Acosta G. Secretario AD-HOC

RAZON: Acepto el presente nombramiento de GERENTE GENERAL de la compañía PRINPACIF S.A. para el cual he sido elegido

Hector Andrade Cabrera C.C.W 1202290522

Guayaquil, Enero 24 del 2014

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANJIL ADJUNTA

Registro Mercantil de Guayaquil

NUMERO DE REPERTORIO:4.044 FECHA DE REPERTORIO:29/ene/2014 HORA DE REPERTORIO:13:55

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, la Registradora Mercantil del Cantón Guayaquil ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha diecinueve de Febrero del dos mil catorce queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía PRINPACIF S.A., a favor de HECTOR ANDRADE CABRERA, de fojas 7.408 a 7.410, Registro de Nombramientos número 2.351.

ORDEN: 4044

Matarette fanns mit fir i

Guayaguil, 20 de febrero de 2014

REVISADO POR

Ab. Nuria Butiña M. REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

Nº 743183

IMP. IGM.

Documentación y Archivo

STE DAYAST DE CATRAGNOS ES AISHECHETHI

12.3 JUL 2014

HECIBIDO
Hora 16:25
Firma Poola